
	Tervisielegging ontwerp lijst der geldelijke regelingen 
Sarsven en de Banen


	Kennisgeving


Van 2 november tot en met 15 december 2015 zullen op werkdagen voor iedereen kosteloos ter inzage liggen de stukken met betrekking tot de:

ontwerp lijst der geldelijke regelingen als bedoeld in artikel 62 Wilg voor het inrichtingsproject Sarsven en de Banen.
U bent hierbij als rechthebbende betrokken aangezien u eigendomsrechten, pachtrechten en/of zakelijke gebruiksrechten heeft, gelegen binnen het herverkavelingsblok. 
Deze en overige relevante stukken kunt u inzien van maandag 2 november tot en met dinsdag 15 december 2015 in het gemeentehuis van de gemeente Nederweert, Raadhuisplein 1 te Nederweert.

De openingstijden van de gemeente zijn:

Maandag tot en met woensdag van 09:00 uur tot 17:00 uur.

Donderdag van 09:00 uur tot 19:00 uur.
Vrijdag van 09:00 uur tot 12:30 uur.
Tijdens de bovengenoemde periode zullen op twee donderdagen medewerkers van het Kadaster in het gemeentehuis aanwezig zijn om eventuele vragen te beantwoorden. Voor dit inloopspreekuur kunt u terecht in de bestuurskamer op: 5 november en 3 december van 15:00 uur tot 18:30 uur. U hoeft hiervoor geen afspraak te maken.
Gedurende de periode van ter inzage legging, van 2 november tot en met 15 december 2015, kan iedere belanghebbende schriftelijk zijn zienswijze tegen voormeld ontwerp-besluit bij de bestuurscommissie voor het inrichtingsproject Sarsven en de Banen kenbaar maken.

Ook bestaat de mogelijkheid om zienswijzen mondeling kenbaar te maken. Als u een mondelinge zienswijze wil indienen, kunt u hiervoor een afspraak maken bij mevr. Mirella Lamers van de provincie Limburg op telefoonnummer 06-52540723. Mevr. Lamers is elke werkdag aanwezig behalve op vrijdag. 

Schriftelijke zienswijzen moeten worden ingediend bij:
Bestuurscommissie Sarsven en de Banen
T.a.v.: Mevr. I. Orbons-Hettema
Postbus 5700
6202 MA Maastricht
Vermeld u op de enveloppe en in uw zienswijze s.v.p. ‘Zienswijze LGR Sarsven en de Banen’
Houdt u er rekening mee dat brieven die eerder dan 2 november of later dan 15 december 2015 zijn ontvangen NIET in behandeling zullen worden genomen. 
Probeer uw zienswijze zo goed en zorgvuldig mogelijk te onderbouwen en denkt u eraan dat u uw zienswijze ondertekent. 
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